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N\ Derekszogl koordinata-rendszerben a P ponton at parhuzamost hizunk az AB egyenessel.
a) Milyen hosszu részekre vagja ez az egyenes az OB szakaszt?

h) Az egyenes metszéspontja az x tengellyel legyen Q. Hanyadrésze a PQ szakasz hossza az AB
szakasz hosszanak?

VA

A
.\




2. i\\ Egy szimmetrikus trapéz rovidebbik alapja 5 cm, hosszabbik alapja hosszabbik
alapja 8 cm, magassaga pedig 6 cm hosszu. Egeszitsd ki a trapézt haromszogge az

abra szerint! )’
a) Mekkora a haromszog DC oldalhoz tartozo magassaga?

b) Mekkorak a haromszog oldalai?
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3. W Egy kétlabu létra osszecsukott allapotban 2 m hosszu. A létra két labat a harom

negyedeld pontjanal lanccal kotik ossze. Milyen hosszuak ezek a lancok, ha a létra
legfelsd pontja teljesen szétnyitott allapotban 180 cm-re van a talajtol?
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6. Egy kikot6bdl két hajo indul egyszerre. 20 perc mulva 6,2 km tavol vannak egymastol. Milyen tavol

lesznek egymastol az indulastol szamitott masfél éra mulva, ha mindkét hajo allandod sebességgel,

egyenes iranyban halad? Készits dabrat!
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7. N\ Az ABCD téglalap AB oldala ketszer olyan hosszu, mint a BC oldala. Jeloljuk P-vel a CD oldal C-hez ) )
kozelebbi negyedeld pontjat! »
a) Készits abrat! Huzd be az abran a téglalap oldalait, az AC atlot, e€s a BP szakaszt!

b) Keress két hasonld haromszog-part! A haromszogek hasonlésaganak melyik alapesetével tudod
indokolni a hasonlésagokat?

c¢) Mekkora a hasonld haromszogek tertleteinek aranya?




8. W Egy fa magassagat egy karo segitségeével hatarozzuk meg. Az abran AB jelzi a fa helyét, CD jelzi a karo
helyét. A kardo magassaga 1,5 m, a karo és a fa tavolsaga 4,2 m, a karo és a talajon meghatarozott E pont

tavolsaga 1,8 m. Milyen magas a fa?
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9. M Egy fa magassagat szeretnénk megmeérni. Egy flggbleges karot szurtunk a foldbe, a fatél néhany
meéterre. A karé masik oldalan megallunk, a karotél 0,5 m-re. Szemmagassagunk 1,6 m. Bejeloljuk a
karon azt a két pontot, amely iranyban a fa aljat és tetejét latjuk. Azt 1atjuk, hogy a bejeldlt pontok a

)
szemmagassag alatt 42 cm-re, és a szemmagassag folott 92 cm-re vannak. *
a) Milyen magas a fa?

b) Milyen messze volt a karé a fatél?




10.30 Egy ABCD téglalap oldalai 45 cm és 31 cm hosszuak. A téglalap egy belsd P pontjat 6sszekotjuk a
téglalap csucsaival, majd a PA, PB, PC és PD szakaszoknak kijeldljuk a P-hez k6zelebbi harmadolo

pontjait.
a) Milyen sikidomot hataroznak meg a harmadol6 pontok?

b) Mekkora ennek a sikidomnak a terulete?
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1.3 Egy tervrajzon a haz alaprajza 190 cm? terulet(. A valésagban ugyanez az alaptertlet 142 m2.
a) Mekkora a tervrajzon az a szoba, amely a valésagban 18 m? alapterilet(i?

b) Milyen széles a valésagban az az ablak, amely a tervrajzon 1,3 cm széles?

c) Hanyszoros kicsinyitése a tervrajz a valésagnak?




12.3 Egy kocka felszine 121,5 cm?. Egy masik kocka térfogata 216 cm?>. Mekkora a két kocka
hasonlosaganak aranya?
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13.30 Egy téglatest éleinek hossza 12 cm, 20 cm és 28 cm. Egy, az el6bbihez hasonlé téglatest felszine 142 3’
cm?. Mekkora annak a kézéppontos hasonlésagnak az aranya mellyel az eredeti téglatest az adott

felszind téglatestbe vihetd?
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15.0\ (Erettségi feladat, 2017)
Az ABC derékszogl haromszog egyik befogdja 8 cm, atfogoja 17 cm hosszu.

a) Szamitsd ki a haromszog 17 cm-es oldalahoz tartozd magassaganak hosszat! ))

b) Hany cm? a haromszog koérulirt kérének teriilete?
A DEFharomszog hasonlé az ABC haromszoghoz, és az atfogdja 13,6 cm hosszu.

c) Hany szazaléka a DEFharomszog terulete az ABC haromszog teruletének?
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